
Όπως και να το κάνεις, η ζωή είναι δύσκολη. Όμως υπάρχει 
κάποιος στον οποίο μπορείς να απευθυνθείς όταν 
χρειάζεσαι έναν φίλο. Υπάρχει κάποιος που θα είναι 

δίπλα σου, τόσο στις άσχημες στιγμές όσο και στις καλές.

Αυτός είναι Εκείνος, τον οποίο η Βίβλο περιγράφει σαν «άνθρωπο 
θλίψεων και δόκιμο ασθένειας» (Ησαΐας 53:3) — κάποιος ο οποίος 
υπέφερε τα χειρότερα βασανιστήρια και ο οποίος κατανοεί ακόμα 
και τον χειρότερο συναισθηματικό ή σωματικό πόνο σου. Είναι όλα 
όσα θα ήθελες να έχεις σε έναν φίλο, έναν έμπιστο, έναν οδηγό, 
έναν δάσκαλο και έναν μέντορα. Είναι ο Ιησούς Χριστός, ο Υιός 
του Θεού.

Η Βίβλος μας λέει ότι ο «Θεός είναι αγάπη» (Ιωάννη Α’ 4:8) και 
αυτή η αγάπη Του είναι ατέλειωτη και χωρίς όρια. Είναι υψηλότερη 
και απ’ το πιο ψηλό βουνό και βαθύτερη και απ’ την πιο βαθιά 
θάλασσα. Βρίσκεται παντού και θα βρίσκεται για πάντα. Είναι 
θεσπέσια και είναι απέραντη! Όμως δεν είναι καθόλου εύκολο για 
μας να την κατανοήσουμε πλήρως.

Επειδή ο Θεός ήθελε να βιώσουμε αυτή την μεγαλειώδη αγάπη, 
έστειλε τον Υιό Του, τον Ιησού, στη γη, να ζήσει σαν κι εμάς και 
να βιώσει ό,τι περνάμε κι εμείς. Εντούτοις, σε αντίθεση με εμάς, ο 
Ιησούς ήταν και Θεός και άνθρωπος.

Η αποστολή Του πάνω στη γη έφθασε στο τέλος της όταν 
Αυτός πέθανε με έναν βασανιστικό τρόπο πάνω στον σταυρό, 
αναστήθηκε απ’ τους νεκρούς και επέστρεψε στον Πατέρα Του 
στους ουρανούς. Ήταν πρόθυμος να κάνει αυτή την υπέρτατη 
θυσία, του να πεθάνει για εμάς ώστε να πάρει πάνω Του τις 
αμαρτίες μας και να μας λυτρώσει. Αυτό το έκανε για να 
μπορέσουμε εμείς να συγχωρεθούμε και να γνωρίσουμε πόσο 
μεγάλη αγάπη είχε Αυτός και ο Πατέρας για εμάς.

«Επειδή τόσο πολύ αγάπησε ο Θεός τον κόσμο, ώστε έδωσε τον 
Υιό του τον μονογενή, για να μη χαθεί καθένας ο οποίος πιστεύει 
σ’ Αυτόν, αλλά να έχει αιώνια ζωή» (Ιωάννη 3:16).

Ο Ιησούς σε γνωρίζει προσωπικά. Γνωρίζει το όνομά σου. Γνωρίζει 
όλα σου τα προβλήματα και τις στεναχώριες και θέλει να σε 
βοηθήσει. Εάν το ζητήσεις απ’ Αυτόν, Αυτός θα είναι δίπλα σου 
σε όλες σου τις δυσκολίες, τις προκλήσεις, τα προβλήματα, τις 
απώλειες και τις τραγωδίες αυτής της ζωής. Ανεξάρτητα απ’ τις 

περιστάσεις σου, μπορείς να βιώσεις την παρηγοριά και την ελπίδα 
που σου δίνει Αυτός.

Εάν ανοίξεις την καρδιά σου σ’ Αυτόν και Τον κάνεις ένα 
σημαντικό μέρος της ζωής σου, Αυτός θα σε βοηθήσει να 
θαλασσοπορήσεις μέσα απ’ αυτή τη ζωή. Ανεξάρτητα απ’ το πόσο 
δύσκολα γίνουν τα πράγματα, μπορείς να είσαι βέβαιος ότι Αυτός 
θα είναι δίπλα σου, έτοιμος να σε βοηθήσει. Ο Θεός δεν αφαιρεί 
πάντα όλες τις άσχημες καταστάσεις απ’ τη ζωή, μπορεί όμως να 
σε βοηθήσει να ξεπεράσεις την κάθε δυσκολία που αντιμετωπίζεις.

Και αφού συμβαδίσεις μαζί Του μέσα σ’ αυτή ζωή, θα μπορέσεις 
μετά να συνεχίσεις να βρίσκεσαι μαζί μ’ Αυτόν, στη μετέπειτα ζωή 
στον ουρανό! Θα εισέλθεις στο πιο όμορφο μέρος, εκεί όπου θα 
ζήσεις για πάντα με χαρά και ειρήνη. Εκεί θα βασιλεύουν η αγάπη 
και η δικαιοσύνη και ποτέ δεν θα βιώσεις ξανά πόνο, αδικία ή 
φτώχεια.

Είθε να γνωρίσεις την απέραντη αγάπη του Θεού και να 
κατανοήσεις το πόσο σημαντικός είσαι γι’ Αυτόν. Είθε να έχεις την 
πίστη ότι Αυτός είναι πάντα δίπλα σου και να βιώνεις τη χαρά Του. 
Μέσα στη Βίβλο, μπορείς να μάθεις περισσότερα για τον Θεό, την 
αγάπη Του για την ανθρωπότητα και το σχέδιό Του για τη ζωή σου.

Ο Ιησούς θέλει να έχει μια προσωπική σχέση μαζί σου και να γίνει 
ένα πολύ πραγματικό μέρος της ζωής σου, τόσο εδώ και τώρα όσο 
και για πάντα στην αιωνιότητα. Στέκεται στην πόρτα της καρδιάς 
σου, περιμένοντας από εσένα να ανοίξεις την πόρτα και να Τον 
προσκαλέσεις στη ζωή σου. (Δείτε Αποκάλυψη 3:20.)

Μπορείς να το κάνεις αυτό με το να πεις με ειλικρίνεια την 
παρακάτω προσευχή:

Ιησού, Σε παρακαλώ συγχώρεσέ με για όλες μου τις αμαρτίες. 
Πιστεύω πως Εσύ πέθανες για μένα. Σου ανοίγω την πόρτα της 
καρδιάς μου και Σε προσκαλώ στη ζωή μου. Σε παρακαλώ, γέμισέ 
με, με την αγάπη Σου και το Άγιο Πνεύμα Σου. Βοήθησέ με να 
γνωρίσω Εσένα και καθοδήγησέ με στην οδό της αλήθειας. Αμήν.
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